



体联裁定邵斌擅改分数

星报讯(新体) 8月30日,国际体操联合会官方网站上宣布对中国裁判邵斌的一审裁定,对邵斌广州亚运会擅自“改动比赛分数行为”的指控成立,邵斌的裁判级别被降为第四级,邵斌还被判承担7200元瑞士法郎的诉讼费。邵斌可以于9月9日之前提出上诉。

2010年广州亚运会男子自由体操决赛中,担任难度分D1裁判的邵斌在没有通知完成裁判员长或是评审委员会的情况下,擅自改动了中国选手张成龙的完成分数,使得张成龙得分追平韩国选手金洙眠,并列获得冠军。

梅西梅开二度巴萨狂胜

星报讯(杨扬) 北京时间8月30日,2011/2012赛季西班牙足球甲级联赛第2轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场50大胜比利亚雷亚尔,梅西梅开二度并贡献助攻,法布雷加斯传射建功,蒂亚戈打入一球并贡献两次助攻,新援桑切斯打入处子球。

钱德勒自曝已签约浙江



星报讯(小林) 8月30日,丹佛掘金球员威尔森·钱德勒证实,这位掘金当家小前锋已经与中国CBA球队浙江广厦签约。由于日前中国篮协出台了CBA外援不得返回NBA打球的规定,这也就意味着钱德勒的签约,将放弃他回国征战2011-2012赛季NBA的机会。

有消息表明,浙江广厦提供给钱德勒的合同薪金要低于掘金队给他的报价合同(310万),但比之前媒体曝出的170万美元还是要高出不少。这对于在今年夏天结束新秀合同,成为自由人面临无球可打局面的钱德勒,当然会是一份不小的诱惑。

合肥女手城运四强堪忧

星报讯(记者 江锐) 第七届全国城市运动会女子手球比赛日前正在南昌进行。在前五轮比赛中,合肥队的战绩是2胜3负,进入四强前景堪忧。

本次城运会女子手球比赛,参赛的10支球队先进行小组循环赛。在前五轮比赛中,合肥队先后以27:30负于乌鲁木齐、以28:27险胜沈阳、以30:15战胜香港、以29:35不敌上海、以25:32输给了北京队。由于单循环比赛前四名才能进行奖牌争夺战,合肥队如果进不了四强,就将与奖牌无缘。

足坛反赌打假案又出新进展 蔡晟 小李明投案自首

▲姚国繁

持续了两年多的中国足球反赌打假风暴进入尾声之际再有重大收获:两位曾经的焦点人物,原上海国际后防大将李明、原青岛海利丰队主教练蔡晟在本月上旬主动投案自首,随着两人落网,末代甲A上海国际与天津泰达悬案、青岛海利丰吊射门,这两大事件中涉及的主要人员归于完整。



小李明被怀疑一度“失踪”

去年10月份,前国脚、上海中邦队主帅申思被带走协助调查,紧接着,他当年的队友,前国脚、中国女足助教祁宏也被警方带走,再加上原国门江津被协查,反赌打假的风向从俱乐部官员、足协高层开始转向重磅的大牌球员。三人涉案,外界认定这与2003年末代甲A上海国际主场对阵天津泰达队的比赛有直接关系。

当年,天津泰达必须赢球才能进入

中超,而上海国际只要战胜对手便可有望染指联赛冠军,比赛结果出人意料,天津泰达在客场2:1战胜了夺冠热门上海国际。那场比赛中,江津、申思和祁宏首发出场,他们在去年被协查,这表明三人极有可能在比赛中出了问题。这场悬疑比赛,除了申思、祁宏和江津,当时还有一个人被外界点了名,他就是小李明。与天津泰达队的比赛,小李明作为主力后

卫代表上海国际队出场,只不过,小李明当时并未被证实遭到协查,相关人员也联系不上,他一度“失踪”。

如今,小李明主动投案,这个谜底也终于被揭开。今年春节的时候,有人看到申思和祁宏回到了上海,这说明他们办完了取保候审的手续才得以回家。比较之下,小李明自首的前前后后和具体细节,现在还无从知晓。

蔡晟被传去日本“避风头”

作为轰动一时的中甲吊射门事件的主角之一,蔡晟的行踪更为秘密。2009年9月份,中甲第18轮,在四川队和青岛海利丰比赛的最后阶段,3:0领先的青岛海利丰队竟然朝着自己的球门疯狂射门,当时外界就怀疑这场比赛涉假。2010年2月份,公安部门披露了相关案情,吊射门事件的真相大白于天下,当时,海利丰俱乐部老板杜允琪和队员兼教练杜斌都已落网,时任球队主

帅蔡晟被遭协查,但始终无法证实。

实际上,在公安部门披露吊射门案情之前,蔡晟就消失在了公众视线之中,他的两部电话一直处于无法接通状态。蔡晟最后一次在媒体露面是针对吊射门,他在接受采访时曾坚称,海利丰不是吊射自家球门,而是将球回传门将,是一种战术。甚至一度有消息说,蔡晟为了避风头还去了日本,这些还都有待于考证。不过,可以肯定的

是,虽然此前海利丰相关人员供述案情时没有提到蔡晟的名字,但在俱乐部老板和队员都涉案的情况下,作为一队主帅,蔡晟很难置身事外。

本月上旬,蔡晟投案自首,有关他身上的疑团将会被一一摸清,至此,吊射门事件中的主要人物都已归案。无论是小李明还是蔡晟,他们最终走上坦白从宽的道路,不失为一种明智的选择。

反赌打假案将成“标杆”

2009年下半年以来,反赌打假风暴席卷了整个中国足坛。在去年,谢亚龙、蔚少辉、李东生、邵文忠相继到案。再过一段时间,反赌打假案件将会正式

开始审理,相关涉案人员将得到审判。他们的刑期现在还无法预知,但有一点可以肯定,作为中国足球史上假赌黑行为的第一次大审判,最终的判决将成为

“标杆”;以后中国足球再出现类似的行为,很大程度上都会以这一次的判决为参照标准,基于此,司法部门在斟酌案情时慎之又慎。

“用世·生活城”杯

2011全国田径锦标赛暨奥运选拔赛

9月8日-9月11日

合肥奥体中心

活动热线 0551-4665480

用世·生活城 旺铺VIP火爆认筹中

46万m²院江城市带建材家居CBD

财富热线: 0551-2721111 招商热线: 0551-2721010

展示中心: 合肥金寨南路1111号